

ПОВІДОМЛЕННЯ

Про оприлюднення проекту регуляторного акту - проекту рішення Краматорської міської ради «Про внесення змін до Порядку розміщення зовнішньої реклами на території м. Краматорська, затвердженого рішенням Краматорської міської ради від 13.07.2011 № 7/VI-19» та аналіз впливу регуляторного акта.

Управління містобудування та архітектури Краматорської міської ради повідомляє про оприлюднення проекту рішення Краматорської міської ради «Про внесення змін до Порядку розміщення зовнішньої реклами на території м. Краматорська, затвердженого рішенням Краматорської міської ради від 13.07.2011 № 7/VI-19» та аналізу регуляторного впливу (АРВ) цього рішення з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Стислий зміст проекту: за результатами звернень суб'єктів, що здійснюють рекламну діяльність в м. Краматорську, було визначено ряд проблемних питань, що не дозволяють ефективно функціонувати в цій сфері всім суб'єктам. Для підвищення ефективності пропонується внести ряд змін до діючого регуляторного акту: визначити окремі терміни безпосередньо в регуляторному акті, ввести понижуючі коефіцієнти для окремих видів рекламних конструкцій, зменшити перелік документів, які необхідні для отримання дозволів на розміщення зовнішньої реклами.

Поштова адреса розробника проекту регуляторного акту: Управління містобудування та архітектури, бульвар Машинобудівників, 37, м. Краматорськ, Донецька обл., 84313. Електронна адреса: arxirekl@i.ua. Контактний телефон (06264) 5-02-02.

Проект рішення Краматорської міської ради «Про внесення змін до Порядку розміщення зовнішньої реклами на території м. Краматорська, затвердженого рішенням Краматорської міської ради від 13.07.2011 № 7/VI-19» та АРВ цього рішення відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» будуть оприлюднені в наступному номері газети «Краматорська правда» та розміщені на офіційному веб-сайті Краматорської міської ради www.krm.gov.ua на сторінці «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються у письмовому вигляді протягом одного місяця з моменту оприлюднення в газеті «Краматорська правда», за адресою: Управління містобудування та архітектури, бульвар Машинобудівників, 37, м. Краматорськ, Донецька обл., 84313.

*Управління містобудування та архітектури
Краматорської міської ради*